



PROGRAMA EM LETRAMENTO ACADÊMICO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 024/2017, EDITAL PARA SELEÇÃO DE ALUNOS PARA PARTICIPAR DO CURSO DE CONHECIMENTOS LINGÜÍSTICOS GRAMATICAIS NA ESCRITA DE GÊNEROS ACADÊMICOS

A Pró-reitoria de Extensão e Ações Comunitárias - PROEAC, através do Departamento de Extensão - DEX da Universidade Federal do Amapá - UNIFAP, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 024/2017 – DEX, nos termos dispostos abaixo:

Onde se lê:

2.3. O curso iniciará no dia **28/09/2017 e encerrará no dia 09/11/2017**, sendo as aulas às quintas-feiras, das 18h às 22h20min. Conforme a necessidade para o cumprimento da carga horária, poderão ocorrer aulas em outros dias da semana.

Leia-se

2.3. O curso iniciará no dia **19/10/2017 e encerrará no dia 16/11/2017**, sendo as aulas às quintas-feiras, das 18h às 22h20min. Conforme a necessidade para o cumprimento da carga horária, poderão ocorrer aulas em outros dias da semana.

Onde se lê:

4.3. Para efetuar a inscrição, o candidato deverá comparecer na Coordenação de Letras Campus Marco Zero no dia **25 de setembro de 2017 das 8h às 12h e das 14h às 18h.**

Leia-se:

4.3. Para efetuar a inscrição, o candidato deverá comparecer na Coordenação de Letras Campus Marco Zero no dia **26 a 29 de setembro de 2017 das 8h às 12h e das 14h às 18h.**

Onde se lê:

6.4. O resultado definitivo da seleção será divulgado até o dia **26 de setembro de 2017.**

Leia-se

6.4. O resultado definitivo da seleção será divulgado até o dia **03 de outubro de 2017.**

Onde se lê:

7. CRONOGRAMA

Publicação do Edital – nº 024/2017	22 de setembro de 2017
Período de inscrição	25 de setembro de 2017
Divulgação do resultado	26 de setembro de 2017
Início das aulas	28 de setembro de 2017
Término das aulas	09 de novembro de 2017



Serviço Público Federal
Universidade Federal do Amapá
Pró-Reitoria de Extensão e Ações Comunitárias - PROEAC
Departamento de Extensão – DEX

PROGRAMA EM LETRAMENTO ACADÊMICO

Leia-se:

7. CRONOGRAMA

Publicação do Edital – nº 024/2017	22 de setembro de 2017
Período de inscrição	26 a 29 de setembro de 2017
Divulgação do resultado	03 de outubro de 2017
Início das aulas	19 de outubro de 2017
Término das aulas	16 de novembro de 2017

Macapá-AP, 26 de setembro de 2017.

MARTHA CRISTINA FERREIRA ZONI DO NASCIMENTO
ROSIVALDO GOMES
Coordenadores do Programa em Letramento Acadêmico
Nº 51/2016/DEX – UNIAP

ADOLFO FRANCESCO DE OLIVEIRA COLARES
Diretor do Departamento de Extensão
Portaria nº 775/2015-UNIFAP